
COMUNICATO UFFICIALE N.23 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 17/18-4-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MUSSO PAOLO GIOVANNI (NUNCAS SOLTEC CHIERI TO) squalifica per una giornata per 
comportamento protestatario a fine gara, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
SAVOLDELLI IGOR (CBL COSTA VOLPINO BG) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
ARENA ROBERTO (CASTELLANA KERAKOLL CT) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
FEDRIZZI MICHELE (TRENTINO VOLLEY TRENTO) gara 15/04 
 
AMMONITI 
DI GIACOMO GIACINTO (AFFITTITALIA SAMB. AP) 
ZANELLA GABRIELE (PALL. LEGNAGO VR) 
LAZZARI NICOLA (PALL. MOTTA TV) 
DALDELLO MATTEO (PALL. MOTTA TV) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
LINKS CALIMERA – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PALLAVOLO OFFAGNA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
GE.KI. PAOLA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CASTELLANA KERAKOLL CT – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
GABECA MONTICHIARI – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardato inizio dell’incontro. 
ALGORITMI TREMESTIERI CT - Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro. 
CARIFE 4 TORRI FE – Richiamo per aver fatto uso di strumenti acustici che disturbavano 
l’andamento della gara. 
SANT’ANNA TOMCAR TO – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente offeso 
il 1° arbitro. 
PLASTIPOL OVADA – Multa di € 50,00 per insufficienza del servizio di asciugatura, recidiva. 
MESTRINO ASTRA PD – Multa di € 40,00 per isolate offese nei confronti degli arbitri. 
PALL. MOTTA TV – Multa di € 100,00 per isolate offese e minacce nei confronti degli arbitri. 
SABAZ. ECOSAVONA VADO SV – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura. 
 
 Affisso in Roma il 22 aprile 2010 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


